

Вести от «Колокольчиков»

Спешим поделиться нашими делами в октябре.
Поздравляем наших бабушек и дедушек с

Днем пожилого человека!

Желаем Вам здоровья, отличного настроения
и всего самого хорошего!

Октябрь принес нам и осенние заботы. Но мы работы не боимся!

Лопаты, грабли взяли смело –

Нам по плечу любое дело!

Участок для прогулок очистили мы дружно,
Опрятным содержать его всегда, ребята, нужно!

В солнечный погожий денек мы устроили конкурс рисунков на асфальте. Каждый рисовал то, что любит и умеет! Дома, цветы, мама! Рисунки получились на славу! В конкурсе победила дружба!